



**Q** 冯小刚近日在微博上炮轰“屌丝”，随后引发网友争议（详见昨天文娱版），他即将开拍的新片《私人定制》由此也关注度增高。此前，冯小刚在微博上表示，“朔爷写的《私人定制》，笑抽了你们算。”记者昨天采访获悉，在这部电影中，冯小刚、王朔、葛优“喜剧铁三角”再次合体。近期人气暴增的李小璐、白百合都被传是该片女主角。



## 强强联手：“铁三角”重聚

冯小刚、王朔、葛优三人合作打造的喜剧《甲方乙方》《一声叹息》《非诚勿扰2》等，都很有人缘。如今，“铁三角”又将重聚。昨天有消息称，《私人定制》定于3月27日开机，冯小刚导演，王朔编剧，葛优担任男主角。

早在拍完《天下无贼》后，冯小刚就想拍《私人定制》，当时他称该片为《贵族》，其中的故事完全是冯小刚自己想出来的。冯小刚

的好友、导演张黎曾说，《贵族》是冯小刚的一个梦想，也代表着他再导演这个领域的一个轮回，正好同当年《甲方乙方》里的穷小子圆梦前后呼应，所以冯小刚特别希望《贵族》能够早日拍好。也许是因冯小刚太看重这部电影，所以该片迟迟未拍，之前冯小刚称自己对剧本不满意，所以暂时放下了。这次，剧本交给“朔爷”打理，不知他俩会擦出怎样的火花。

## 有此一说： 该片是李小璐的聘礼

业内人士透露，《私人定制》的女主角是刚生完孩子复出的李小璐。当该片还叫《贵族》时，曾有传女主角为舒淇，但知情人士透露：“舒淇任女主角这件事已经不靠谱了。这次，李小璐能接到这片，是因为华谊的力挺。李小璐嫁给贾乃亮之后人气大增，华谊很看好她，因此把这片当做她的聘礼。”

昨天记者致电李小璐的助理静静，她仅表示：

“目前还在谈，我不方便说什么。”在记者的追问下，她透露了李小璐近况：“最近小璐拍了不少广告，也出席了一些商业活动。她还有很多影视的邀约，但也都在谈。虽然工作很忙，但小璐每天都抽时间带宝宝，带她下楼晒太阳，陪她玩。”

此外，还有消息称，最近名声大噪的白百合也是该片主角，但白百合方面对此不置可否，称不方便回应此事。

## 好事将近： 计划3月底开机

昨天，某知名博主爆料，冯小刚日前出现在海口某高级会所内为《私人定制》选景，该片将在海口开机。

记者昨天联系上冯小刚的助理张述，他承认，冯导的确去过海口看景，但是否就在那开机还没定下来。

此外，开机的日子也不一定是3月27日：“但开机的日子也不远了，3月底吧。”

现代快报记者 沈梅



## 链接

### 《私人定制》内容简介：

影片主人公秦海原本是个社会底层的人，不过他通过发明专利发了一笔横财，为了改变自己的地位，他削尖了脑袋想往贵族圈子里钻。为了追求纯正贵族血统的女孩，秦海决定以每月20万的代价接受贵族训练，而训练他的则是一名满口理论却没有消费能力的海归派，海归天天真诚地忽悠着秦海。另一方面，秦海也慢慢步入了贵族女孩精心设计的圈套之中。渐渐地，秦海终于明白，这个世界上根本没有什么贵族。

综合百度百科

## 热点关注

### 《舞出我人生》

■时间：4月14日起每周日20:05

■平台：央视一套



张柏芝在发布会上秀舞姿

# 这舞别错过

张柏芝加盟央视大型舞蹈励志公益活动，要“舞出我人生”

## 舞蹈是软肋 但为公益在所不辞

张柏芝透露，其实舞蹈一直是她的软肋。“说实话，舞蹈对我来说就是年轻的时候去夜店跳舞，就如同说到唱歌，很多人只是去KTV唱唱一样，完全是没有专业基础的。”那为什么张柏芝还要挑战一下自己呢？张柏芝直言，当时公司说《舞出我人生》要邀请她跳舞，她确实犹豫过，但工作人员告诉她，这是一档公益节目，可以帮助很多人，“我想

也不想就来了。”

为了能在舞台上有更好的表现，张柏芝私下特别用功。据介绍，发布会的前一天晚上，她在家练习舞到凌晨4点，把腰都扭伤了。

## 在意大利 希望他做小儿子的榜样

据悉，《舞出我人生》将持续两个月，对于有两个儿子的张柏芝来说，意味着要有很长时间不能与儿子相伴。那么这段时间儿子怎么办呢？“现在卢卡斯（大儿子）真的长大了，他现在上学，在

学校的时间很多，而且也知道妈妈的工作，会经常不在身边。”

在回答问题中，张柏芝满口大儿子，小儿子却只字未提，因此有媒体直接逼问两个儿子她更喜欢谁。“两个都喜欢，但是我确实会放多一些的时间陪卢卡斯，这样看起来偏心一点，但是大的学好了，就能给小儿子起到榜样作用。如果大儿子没学好，小儿子也会受影响。”至于会不会把两个儿子都带到舞台上露一手，张柏芝称，现在只希望孩子能在学校踏实地读书，不希望他们参与其他活动。



## 星播报

刘涛详解“贤妻微博”幕后  
提示：发这条微博是想给关注自己的人一些真善美的东西



发布会上的刘涛

2月26日下午，刘涛突然在微博上写下长文，透露丈夫在2008、2009年因金融危机导致破产，一时间陷入抑郁状态，而自己则不离不弃，最终帮其恢复振作。这条标榜自己“贤妻”形象的微博引起网友的热议，也引来不少质疑声。昨天下午，3月3日将登陆湖南卫视的家庭伦理剧《贤妻》在北京举行发布会，主演刘涛抵达现场，提到“贤妻微博”，刘涛直言，发微博是和老公共同决定的。

发布会现场，刘涛表示，微博中所写都是自己拍《贤妻》的一些感受，只是把自己的经历记录下来，“给关注我的人一些正能量，一些真善美的东西，特别是在挣扎中的那些人，别轻易放弃，特别是婚姻和爱情。”刘涛表示，其实看完微博，大家会发现，更不容易的是自己的丈夫，被问及发微博有无跟老公商量，刘涛说，“这是我们共同经历、共同决定的。相比他以前的样子，我更爱他现在的样子，很了不起。” 现代快报记者 刘磊

## 快播报

《悲惨世界》人气不“悲惨”  
提示：有别于以往的奥斯卡获奖片，上映后吸引了很多年轻观众

对于电影院来说，“奥斯卡获奖影片”早已不是什么金字招牌，此前无论是《国王的演讲》还是《艺术家》，在国内公映之后，都不幸遇冷，票房惨淡。昨天，刚在奥斯卡捧走最佳女配角奖等奖项的《悲惨世界》上映，记者采访南京各大影城后获悉，此片人气不错。

南京新街口国际影城的宣传人员黄小姐在接受记者采访时表示：“第一场放映上座率就有40%以上，这是个很好的开头。”南京UME国际影城的负责人则表示：“这部电影预售的票房比《西游·降魔篇》还要好，真的让人惊喜。”万达影城的张经理则觉得此片还有票房潜力：“按照以往的同类型电影来看，《悲惨世界》应该是部慢热型的电影，但一上映就能吸引众多年轻观影人群，可见潜力还是挺大的。”

《悲惨世界》集结了休·杰克曼、拉塞尔·克劳、安妮·海瑟薇等好莱坞巨星。记者发现，不少观众是冲着这群明星去的，有人表示：“我就是冲着安妮·海瑟薇去看这部电影的啦！她是我的女神！”

实习生 王娟 现代快报记者 沈梅

## 影讯(3月1-3日)

《西游·降魔篇》UME 1912店：  
10:15 11:10 12:15 13:10 14:15  
15:10 16:15 17:10 18:15 19:10  
20:15 21:10 22:15 23:10 UME国际  
广场店：10:30 11:30 12:30 13:30  
14:30 15:30 16:30 17:30 18:30  
19:30 20:30 21:30 22:30 上影国际  
影城：09:50 10:50 11:50 13:00 14:  
00 15:10 16:10 17:20 18:20 19:30  
20:30 21:40 22:35 海上国际影城：  
10:50 11:35 13:00 14:00 15:10  
17:20 18:20 19:30 21:40  
《悲惨世界》UME 1912店：10:30  
13:20 14:55 16:10 19:00 20:05  
21:50 22:55 UME国际广场店：10:  
40 13:30 14:25 16:20 19:10 20:45  
22:00 上影国际影城：10:20 13:20  
14:20 16:20 17:20 19:20 20:20  
22:20 海上国际影城：11:00 12:30  
13:55 15:25 16:50 18:20 19:45  
21:15 22:40